

Concept verslag stuurgroep aardbevingen

Datum: maandag 6 oktober 2014
Tijd: 10.30 – 11.30 uur
Locatie: Stadhuis; kamer burgemeester Vreeman
Aanwezigen: Ruud Vreeman, Roeland van der Schaaf, 5.1.2e

Gasten: 5.1.2e 5.1.2e
Afwezig met kennisgeving: 5.1.2e

1. Opening en mededelingen

Mededeling:

- De datum en het tijdstip van de stuurgroep wordt gewijzigd, zodat ook 5.1.2e aanwezig kan zijn.
- Volgende week wordt de mogelijke activiteit over aardbevingen op Let's Gro besproken.
- Naar aanleiding van een telefoongesprek wordt een afspraak gemaakt tussen Burgemeester Vreeman en de directeur van de NAM, Gerald Schotman.
- Er is een brief opgesteld waarmee melding wordt gedaan bij de NAM door de Gemeente Groningen in het geval van schade en onkosten. Dit gebeurt op advies van Plas Bossinade. In het juridische traject dat Plas Bossinade heeft opgezet wordt ook gemeente op de hoogte gehouden. Is ook geagendeerd bij Akkoord van Groningen.
- Schadeprotocol: VGM heeft dit opgesteld. Mogelijke schade in eigen vastgoed wordt in kaart gebracht.
- Spoeddebat Tweede Kamer: Gemeente Groningen wil eigen gesprek voeren met het Ministerie. Aardbevingen die stad bereiken kunnen namelijk een bijzonder hoge impact hebben.

Terugkoppeling:

- Gesprek met de NAM (01-10-2014): wat onderzoek naar gebouwen betreft wordt de Gemeente Groningen opdrachtgever. Dan kan tempo ook beter bewaakt worden.

2. Concept-verslag stuurgroep 29 september

Het verslag wordt goedgekeurd. De actiepuntenlijst wordt aangepast.

3. Tussenrapportage

De tussenrapportage werd positief ontvangen. Het wordt een collegebrief. Daarvoor moet de rapportage eerst geactualiseerd worden. En wat worden de toekomstige stappen? Moet er organisatorisch en financieel opgeschaald worden? Hiervoor komt een voorstel.

4. Aanpak bij aardbevingsbestendig bouwen

Er liggen verschillende documenten voor waarin stappen worden beschreven voor aardbevingsbestendig bouwen. De kaart waarop nieuwbouwprojecten zijn ingevuld kan nog een stuk preciezer. Voorstel is om elk half jaar afspraken met de minister te maken betreffende nieuwe ontwikkelingen en de normen voor (nieuw)bouw in Groningen.

5. Overleg met minister Kamp

In dit overleg moet aangegeven worden welke bouwprojecten in de stad niet kunnen wachten. Hier moet dan een duidelijk overzicht van zijn. Ook de Hanze, RuG, UMCG worden hier dan voor uitgenodigd.

6. Communicatiestrategie

In de Euroborg wordt een informatieavond georganiseerd door De Haan Advocaten en bouwbedrijven. De vraag is of gemeente daar bij moet zijn? Gemeente Groningen zal vooral de bestaande structuren in de wijken (stadsdeelcoördinatie) gebruiken om informatie te verspreiden. Daarnaast zal er een bericht geplaatst worden in de stadsberichten. Hierin komt te staan waar de gemeente al mee bezig is en praktische tips. Ook zullen inloopbijeenkomsten bezocht worden, maar niet georganiseerd.

De veiligheidsregio komt graag een keer langs om bij te praten over de verschillende GRIP niveaus.

De komende tijd wordt er ook gewerkt aan het uitschrijven van een simulatie. Een oefening kan dan de volgende stap zijn.

7. Burgemeestersoverleg & Dialoogtafel

De annotatie wordt toegelicht.

8. Rondvraag

-

Actielijst

Actie	Wie
Afspraak Groene Loper maken	
Schade eigen vastgoed door beving in beeld brengen	5.1.2e
Afspraak Burgemeester Vreeman en Minister Kamp (november)	
Nieuwbouwprojecten goed in beeld	5.1.2e
Aardbevingen op Let's Gro: afspraak met 5.1.2e	5.1.2e
Document maken voor Tweede Kamer fracties voor speeddebat	5.1.2e
Gemeentelijke poule bevragen?	5.1.2e

Besluitpunt

Actie	Wie